Банкноты для слепых

Выпуск банкнот, достоинство которых смогут различать слепые, планируется начать в этом году в ФРГ. Внешне эти деньги ничем не будут отличаться от обычных. На них, однако, нанесут невидимые глазу, но различимые на ощупь символы. Это позволит потерявшим зрение гражданам легко определять достоинство каждой купюры.

Изготовление новых денег поручено Немецкому банку. Он планирует в течение двух лет выпустить восемь серий банкнот, которые за это время полностью заменят находящиеся ныне в обращении купюры.